

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2017. november 28-án 16 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Szántó Erzsébet köszönti a megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét: jelen van 6 bizottsági tag, az ülés határozatképes.

A napirendhez módosító javaslat nem érkezik, Szántó Erzsébet az eredeti napirend elfogadását teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **6 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

76/2017. (XI.28.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

Zárt ülés:

- 1.) **Szociális ügyek**
Előterjesztő: Nagy Ibolya és Kovács Szilvia ügyintézők
- 2.) **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat elbírálása**
Előterjesztő: Nagy Ibolya és Kovács Szilvia ügyintézők

Nyilvános ülés:

- 3.) **Tájékoztatás:**
 - Adventi készülődés (karácsonyi gyertyagyújtás, élő betlehem stb.)
 - Karácsonyi gála

Határidő: azonnal

Felelős: Szántó Erzsébet bizottsági elnök

Zárt ülést követően a nyilvános ülés 16 óra 30 perckor folytatódik. Jelen lévő bizottsági tagok száma 7 fő.

3.napirend: Tájékoztató

Jobbágy Ilona kéri, hogy a Bizottság tárgyalja Barabás Mihály igazgató úr könyvének kiadását, illetve annak támogatását.

A Bizottság elfogadja a javaslatot és napirendjére veszi a kérdést.

Jobbágy Ilona beszámol az adventi rendezvényekről, a szervezés állásáról. A falu karácsonyfájával kapcsolatban elmondja, hogy a díszek nagyon előregeedtek, nagyon sok pénzbe kerülne a fa díszítése, ezért úgy döntöttek, hogy a nagy fáról leszednek most minden díszet és a kisebb fa lesz feldíszítve. Mellette lesz a tavalyi betlehem felállítva, a másik beszerzésére már nincs keret és a raktározását sem tudják megoldani. Jövőre lehet majd megvalósítani.

Szántó Erzsébet elmondja, hogy nagyon örül Takács Róbert könyvbemutatójának.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel a művelődési ház igazgatójának beszámolóját és a tájékoztatás elfogadását.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

92/2017. (XI.28.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadja a művelődési ház igazgatójának tájékoztatását a kulturális programokról.

Határidő: 2017. november 29.

Felelős: Szántó Erzsébet bizottsági elnök

4.napirend: Könyvkiadás támogatása

Jobbágy Ilona elmondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő 2018. évi pályázatán indul az önkormányzat Barabás Mihály nyugalmazott nagyajtai iskolaigazgató könyvének kiadásával. Kéri, hogy amennyiben a BGA nem, vagy nem az igényelt összeggel támogatja a könyvkiadást, akkor a Képviselő-testület segítsen a hiányzó összeg biztosításával. A könyvet 500 példányban szeretnék kiadni, ez egy 140 oldalas, kb. 200 fotóval illusztrált könyv Erdővidék növényi ornamentikájáról a népi díszítő művészetben. Az igazgató úr a marosvásárhelyi egyetemre írta a dolgozatot, ezt Bálint István tanár úr segítségével javította, bővítette. Több évtizedes gyűjtő- és kutatómunka áll mögötte, hihetetlenül értékes anyag. A pályázatban nem csak a könyv kiadására, hanem könyvbemutókra, kézműves foglalkozásra, vetélkedőre, kiállításra és egy promóciós kisfilmre is igényelnek támogatást. Maga a könyvkiadás kb. 900 Ft/db-ra jön ki. Amennyiben nem nyer a pályázat, akkor a kísérő programokat nem szerveznék meg, de a könyvet mindenképpen szeretnék megjelentetni a nagyajtai Falunapokra, 2018. július 13-15-ére. Ehhez kéri a Bizottság támogatását.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik, Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint a *Bizottság javasolja Barabás Mihály: Növényi ornamentika Erdővidék népi*

díszítőművészetében című könyv kiadásának támogatását a nyomdaköltség finanszírozásával abban az esetben, ha a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtandó pályázat nem, vagy nem az igényelt támogatási összeget nyeri el.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 7 igen szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

93/2017. (XI.28.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja Barabás Mihály: Növényi ornamentika Erdővidék népi díszítőművészetében című könyv kiadásának támogatását a nyomdaköltség finanszírozásával abban az esetben, ha a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtandó pályázat nem, vagy nem az igényelt támogatási összeget nyeri el.

Határidő: 2017. november 29.

Felelős: Szántó Erzsébet bizottsági elnök

Egyéb hozzászólás nem érkezik, Szántó Erzsébet az ülést 16 óra 55 perckor lezárja.

kmf.

Szántó Erzsébet.....

Szántó Erzsébet
bizottsági elnök

Zagyva Gabriella.....

Zagyva Gabriella
jkv.